

小偷自备木梯“登”楼盗窃

被户主发现又顺着木梯下楼逃走

昨天清晨5时许,一个小偷竟然背着三四米高的木梯来到省城新蚌埠路铁路桥下的一栋两层小楼旁,踩着梯子爬进楼内行窃。被户主发现后,这名小偷赶忙又顺着木梯滑到一楼,迅速逃窜,但其特殊的“作案工具”却留在了原处。

记者 张敏

小偷清晨入室盗窃

李先生一家居住在省城新蚌埠路铁路桥下一栋自建的二层小楼内。昨天清晨5时许,李先生一家正在家中睡觉,不料这时一名小偷溜进了家中。据李先生后来判断,那名小偷应该是先割开窗口的塑料网

后,翻进了阳台内,然后溜进了李先生儿子的卧房内,经过一阵东翻西找后,最终将床头柜边的一部新买的手机装进口袋。得手的小偷并不满足,又进入李先生的卧房内再次行窃。

窸窣窸窣的声响将李先生从睡梦中惊醒,李先生一跃而起,盯着还不知所措的小偷大声呵斥,“你在干什么?你怎么进来的?”这名小偷愣了一会后,才开始逃窜。

户主追撵小偷时受伤

据李先生称,这名小偷调头就往阳台跑去,自己来不及思考紧追其后。

小偷顺着进来的路线,快速地顺着木梯滑下,一眨眼就滑到一楼地面。李先生紧追其后,因为心急竟从二楼跳下,当场摔倒在地。还没拍打身上的尘土,李先生迅速追撵上小偷的黑影,眼看着就能抓住小

偷时,气喘吁吁的李先生突然感到自己的右脚跟一阵疼,这才放慢了速度,最后竟一头倒地。

李先生呆在原地叫疼,随后妻儿推来自行车,将已经动弹不得的李先生带回家。检查发现,当时李先生的右脚跟已经肿得跟馒头一样,伤势比较严重。

李先生随后被转至东南骨科医院救治。经诊断,李先生的右脚跟粉碎性骨折,脚踝断裂成几块碎骨,需要手术治疗,但李先生考虑到自己的工作,还是忍痛要求做保守治疗,在脚部打上石膏固定起来,买了一副拐杖帮助走路。

盗贼作案时竟自备木梯

李先生告诉记者,那名小偷光着膀子、赤脚,大概30来岁,身高170厘米,下身穿黑色长裤。“儿子才买的1000多元钱的手机被

偷了,家里其他值钱物品都没翻动。”小偷从二楼跳下居然没受伤,还跑得那么快?起初李先生还很疑惑,直到天亮时看

到自家墙边竖着的木梯时,李先生才恍然大悟:“真亏他想得出!居然敢扛着木梯爬楼进屋偷盗,为了防止出声音,还没穿鞋!”

人在一楼睡觉 火从二楼燃起

好心邻居大声敲门,失火面馆内员工安全逃出

昨日下午3时许,合肥市和平路与铜陵路交叉口附近的一家面馆突然失火。事发时,该面馆员工正在一楼睡觉,多亏附近一家超市的老板用力敲打该面馆的大门,店内的五六名员工才从睡梦中醒来,并安全逃离了现场。随后赶到的消防官兵很快将大火扑灭,火灾未造成人员伤亡。

黄洋洋 记者 鲁龙飞 张崴/文 李超钰/图



失火面馆及从其中搬出的液化气罐

面馆失火,员工还在睡觉

据面馆隔壁一家超市老板介绍,起火地点位于该面馆的2楼厨房。

“昨天下午3时许,我突然听见有人大喊‘失火啦’,于是就走到外面看了下,发现旁边面馆2楼的窗户正不停地往外冒黑

烟。我立即拨打了119求救。”该超市老板介绍说。“我和那家面馆做邻居也有些日子了,对他们平时的生活习惯也了解一些。知道下午那个点,该面馆内的员工都应该在睡觉。起火时,该面馆的大门是紧锁的,

估计店内的人还不知失火,于是我就邀上旁边几家店铺的员工,一起敲该面馆的大门,大概敲了2分钟后,里面的人才被叫醒。随后,面馆内的员工都跑了出来。敲门敲得我的手都肿了。”

楼上住户受到惊吓

这场火灾也把住在事发面馆楼上的居民王女士吓得不轻,不仅将王女士家的玻璃窗户熏得漆黑,大量浓烟还涌进了王女士家,吓得她不敢进屋。据王女士介绍,当时她正在家中休息,突然看见

自家窗台的遮雨篷烧了起来,于是赶紧跑过去,这才发现原来是楼下的面馆失火了。王女士赶紧用脸盆装水往下倒,后来发现火越来越大,浓烟也不断地涌进家里来,这才赶紧下楼。

在现场,记者也见到了失火面馆的老板。据其介绍,失火时他正在外面,等他赶回来时,大火已经被消防官兵扑灭。当记者询问失火的原因时,该老板表示不愿透露太多。

附近消火栓滴水不出

在失火面馆旁边的墙壁上,记者发现了一个消火栓,该消火栓已被另一家店铺的货物挡住了一大半。随后,记者上前看了下,发

现该消火栓出水口处已被灰尘包裹,也没有任何通水管道。“失火时,你们用这个消火栓救火了吗?”记者向喊醒失火面馆员工的超市

老板问道。“失火时,我们也打开这个消火栓了,可是连一滴水都不出。”该老板说道。

目前,失火原因正在进一步调查中。

城事浏览

卡车追尾面包车

“撒”下百余台空调

昨天下午4时20分许,在省城新蚌埠路杨岗段,一辆满载成品空调的大卡车与一辆面包车追尾,由于巨大惯性,该卡车上约100多台崭新的空调倾倒在地,该路段南北方向交通一度堵塞长达2个小时。具体的损失还在统计中。

记者 张敏

烧伤未获补偿,男子欲跳楼

昨日下午5时许,一男子站在省城百脑汇楼顶,声称要跳楼。随后,经民警和消防官兵约1个小时的劝说,该男子最终从楼上下来。

据了解,这名男子叫杨某,临泉县人,今年36岁,是临泉化肥厂一名开吊车的司机。杨某称,今年8月18日,自己在工作时被烧伤,厂方没有给其任何补偿,因气愤不过才有此举动。

目前,杨某已被警察带走做进一步调查。

黄洋洋 记者 张崴

中巴车侧翻,7名乘客受伤

昨天中午11时许,在省城合作化路与休宁路交叉口南侧的高架匝道上,一辆从合肥开往太湖县新仓镇的客运中巴车侧翻倒地,事故造成车上7名乘客受伤。据该中巴车司机称,其是因为避让一辆出租车,才导致发生这起事故的。目前,事故原因还在进一步调查中。

朱蕾 记者 张敏

为躲检查,摩托驾驶员撞交警

昨天上午10时许,在省城胜利路与临泉路交叉口,一辆飞驰而来的摩托车在躲避交警追查时,竟加快油门飞速驶去,并将一名赵姓交警撞翻在地。事发后,赵警官被路过的群众搀扶起来,并随后被送往医院治疗。医院检查发现,赵警官左侧腰部有擦伤,左肘部大面积擦伤,所幸没有发现有骨折迹象。

记者 张敏

帮助工人讨薪,记者遭殴打

昨日晚上7时许,在省城新城国际办公楼内,十几名工人在前去讨要某综合楼外墙涂料施工拖欠的费用时,遭到安徽华民建筑装饰工程有限公司相关负责人的阻拦,相关负责人还和一同前来采访的电视台记者发生冲突,其中一名姓吴的负责人将记者的摄像机砸坏并动手殴打记者。事发后,双方当事人被带到辖区派出所接受处理。

记者 张崴 张敏

欲挣钱结婚

男子从空中坠下受伤

昨天上午10时许,在省城阜阳北路与临泉路口北侧的一在建工地上,木工小周(化名)在架铺脚手架上最后一块木板时,一脚踩空,从近6米高的脚手架上落下。小周随后被送往医院治疗。医生检查发现,小周除了身体多处软组织挫伤外,脏器并未受伤。

据了解,小周今年27岁,长丰人,来该工地干活才1个多月,希望能挣点钱准备年底结婚。

记者 张敏